"经"心准备 为梦"开"路

多方联动营造平安稳定高考环境

□ 陈国平 记者 周洁茹

江苏省 2022 年普通高校招生全国统一考试将于 6 月 7 日至 9 日举行。今年,全区高考考生共计 1320 人,较去年增加 170 人。常州市戚墅堰高级中学、戚墅堰实验中学两个高考考点分别设置了 39 个考场和 33 个考场,其中,戚墅堰实验中学为今年新设高考考点。

圆梦路上,高考学子们并非孤身作战。区社会事业局、市场监督管理局、综合执法局、公安分局等部门的工作人员们,与他们朝夕相处的老师们,来自各行各业的志愿者们,正用自己的方式,为其梦想"开路"。



从"心"开始"赢"接高考



戚实中高三学子人手一瓶旺仔牛奶

5月20日,常州市武进区横山桥高级中学举行了2022届高三特殊班会课——"云吞和暖横高人,紫霞共擎六月天"。师生齐聚一堂,一起包馄饨、煮馄饨、品馄饨。品尝着和小伙伴一起制作的馄饨,笑容绽放在学生们的脸上。面对高考,考生极易出现紧张甚至焦虑的情绪,为调适高

三学生的考前心理,横山桥高中还组 织开展了心理讲座。"希望即将步入 高考战场的高三孩子们气定神闲,稳 稳当当,创下佳绩!"学校党支部书 记、校长宁本冉说。

"高三,加油!高考,必胜!"5月30日一早,江苏省横林高级中学的升旗仪式上,高一、高二的学生们齐喊口号,为即将踏上高考考场的高三学子们送上祝福。司令台前,学弟学妹们手举红色纸张,排列组合成"高三加油"4个大字。"收到了学弟学妹的祝福,我感觉很惊喜,大受鼓舞。在接下来的几天时间里,我会拼尽全力,积极备战。"横林高中高三学生吴泽飞说。

与此同时,常州市戚墅堰实验中学的高三学子们收获了一份特殊的礼物: 旺仔牛奶。"寓意'红红火火,高考旺旺',希望同学们能够从容迎接高考,也祝愿他们取得好成绩。"戚实中校长杨平说道。

做足"功课"迎"社会大考"

高考是针对高三学子的 学业水平测试,对全社会而 言,亦是一场大考。在常州 经开区高考工作领导小组的 领导下,各部门通力合作, 共同书写"护航高考"答 卷。

"卫健部门主要负责做 好疫情研判,帮助各考点、 送考学校等细化落实防疫措施。"常州经开区社会事业 局副局长薛新洪介绍,考点 需设防疫副主考,配备3名 防疫人员全程做好防疫保定 工作。考前,还需排查考况 指导考点考场消毒,指导考 点防疫物资、特殊通道、指导考 点防疫物资、特殊通道、考 用隔离考场等配备,指导考 点设置紧急救护、简化就医 流程"绿色通道",对考 人员开展疫情防控和考试安 全培训……

5月30日起,区市场 监督管理局就对高考考点及 周边餐饮单位、承担考生就 餐接待任务的单位开展了监 督检查,督促责任单位及时 整改检查中发现的问题,并



与高考期间餐饮服务提供者签订了餐饮服务食品安全承诺书。6月2日起,区市监局将组织对高考餐饮食品安全监督保障工作进行督查,对餐饮服务提供者提供的食谱进行核查。6月7日至9日,各分局将派驻监督人员至承担考生就餐接待任务的单位进行驻点监管,并组织对考点周边食品经营单位进行巡查。

为了将学习、考试环境

调至"静音模式",让考生更加安心,区综合执法局、公安分局、消防救援大队对学校、考点周边进行了全面排查,暂停了发出可应考的工地施工、大型集会、大型集合、产业总预案,从应对突整协的广方。是有关的,公安交逐协助。在"大型集大",公安交逐,以应对交警,公安交逐,以应对交警,以应为交管,以应为交管,以应为交管,以应为资管,以应为资管,以应为资管,以应为资管,以应为资管,以应为资管,以应为资管,以应为资管,以应为资管,以应为资管,以应为资管,以应为资管,以应为资管,以及资管,以及证的。

送考路线:

1.戚墅堰实验中学送考路线:

①戚实中→丁剑路→东城路→龙锦路→戚高中

②戚实中→丁剑路→东城路→漕上路→大明路→中吴大道→田家炳高中

2.江苏省横林高级中学送考路线:

①省横中公园路→横洛路→中吴大道→圩墩路→五一路→戚实中

②省横中公园路→横洛路→江南路→漕上路→五一路→龙锦路→戚高中

③省横中公园路→横洛路→中吴大道→龙游路→田家炳高中

3.横山桥高级中学送考路线:

- ①横山桥高中→潞横路→五一路→戚实中
- ②横山桥高中→潞横路→兴东路→龙锦路→戚高中
- ③横山桥高中→潞横路→青洋路高架→中吴大道→龙游南路→田家炳高中

守住老年人养老钱

防养老诈骗知识讲座进社区

本报讯 (杨丹 记者 徐千 **翕**) 为贯彻落实全国打击整治养 老诈骗专项行动工作要求,切实 维护老年人合法权益,有效预防 和打击养老诈骗犯罪活动,5月 23日,常州经开区法院法官走 进横林镇崔桥社区,开展防养老 诈骗知识讲座。

活动中,法官针对"以房养老""养老投资""老年保健"等典型诈骗套路进行了详细讲解,深入浅出地介绍了简单、实用、易懂的老年人防诈骗知识,特别为老年人揭露了"中奖"骗

局、"保健品"骗局、"缴纳养老金"骗局、"冒充公检法"骗局、"冒充公检法"骗局、"投资养老"骗局、"投资养老"骗局等多种诈骗的手法和相应作案特点。

法院干警现场发放防养老诈骗宣传页,并帮助老人下载国家 反诈中心 App。

法官葛峰提醒,老年人在日常生活中要提高警惕,面对犯罪分子的花言巧语、危言恐吓,一定要牢记"不听、不信、不转账、不汇款"的准则,遇到问题及时报警,不贪图蝇头小利,守好养老钱。



近日,常州经开 区消防救援大队联 合区安委办开展居 民住宅小区火灾隐 患"百日攻坚行动"。 工作人员对各小区 开展"七查"工作,还 组织街道、社区负责 人及楼长, 对辖区各 住宅小区逐栋排查, 全力推进居民住宅 小区消防安全治理 工作,维护辖区消防 安全环境。图为工作 人员排查小区消防 通道安全隐患

王娌熠 吴国峰 周洁茹 摄